



## **Сотрудники регионального управления СК России поблагодарили коллегу за многолетний профессиональный труд в связи с завершением службы в органах следствия**



Сегодня, 22 января, в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области сотрудники ведомства проводили на заслуженный отдых руководителя Железнодорожного межрайонного следственного отдела полковника юстиции Юрия Юрьевича Плотникова.

Юрий Юрьевич с 2003 года работал следователем прокуратуры Заволжского района г.Ульяновска. С 2009 года – прокурор-криминалист отдела криминалистики СУ СК при прокуратуре РФ по Ульяновской области. В 2012 году назначен заместителем руководителя следственного отдела по Ленинскому району, в 2016 году – руководителем Ульяновского межрайонного следственного отдела.



---

С июня 2020 года Плотников Ю.Ю. занимал должность руководителя Железнодорожного межрайонного следственного отдела.

На протяжении всей своей службы Юрий Юрьевич показывал высокий уровень компетентности, ежедневно принимая обоснованные и грамотные управленческие решения. За примерное исполнение служебного долга неоднократно поощрялся руководством ведомства.

Руководитель СУ СК России по Ульяновской области генерал-майор юстиции С.Ю. Михайлов поблагодарил Юрия Юрьевича за многолетнюю добросовестную службу в рядах ведомства и вручил ему подарок от всего коллектива следственного управления.

В ответном слове Ю.Ю. Плотников выразил признательность руководству за теплые слова и оказанное доверие, пожелав сотрудникам успехов в дальнейшей деятельности.

## Изображения



22 Января 2024

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1855121>